

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VBGrand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Phone : 07680-995759, 0891-2750555

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఘటనలకు సంబంధించినా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
 Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

ప్రజలంతా కోలుకోవాలి

- దేశం మొత్తం మీ వెంటే ఉంది!
- కేరళకు రాష్ట్రపతి, ప్రధాని 'ఓనం' శుభాకాంక్షలు



న్యూఢిల్లీ: వర్షాలతో అతలాకుతలమైన కేరళ ప్రజలు వరదల ప్రభావం నుంచి ఇప్పుడిప్పుడే బయటపడుతున్నారు. ఆ రాష్ట్రంలో ఏడా జరుపుకోనే ఓనం వేడుకల సందర్భంగా తిరువనంతపురంలోని పద్మనాభస్వామి ఆలయానికి ప్రజలు భారీగా తరలివస్తున్నారు. కేరళ ప్రజలకు ఓనం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రాష్ట్రపతి రామోస్వామి కోవింద్, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ... వర్షాల బారిన పడి నష్టపోయిన కేరళ వెంటే దేశమంతా ఉందని అన్నారు. 'కేరళ ప్రజలకు ఓనం శుభాకాంక్షలు. వరదల కారణంగా నష్టపోయిన ప్రజలు మళ్ళీ కోలుకోని ఈ పండుగతో కొత్త జీవితాన్ని ఆరంభిస్తారని ఆశిస్తున్నాను' అని రాష్ట్రపతి రామోస్వామి కోవింద్ ట్వీట్ చేశారు.

'కేరళ ప్రజలు కొన్ని రోజులుగా వరదలతో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ ఓనం వేడుక కేరళ ప్రజలకు నూతన శక్తిని ఇవ్వాలని కోరుకుంటున్నాను. దేశం మొత్తం కేరళ ప్రజల వెంటే ఉంది. ఆక్రడి ప్రజలు సంతోషంగా జీవించాలని కోరుకుంటోంది' అని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ తన ట్వీట్లో ఖాతాలో పేర్కొన్నారు.

కాగా, భారత వైమానిక దళాధికారులు తమ తరపున రూ.20 కోట్ల చెక్కును కేరళ ముఖ్యమంత్రికి అందించారు. ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం ట్వీట్లో 'వరద బాధిత ప్రాంతాల్లో ఇప్పటి వరకు 1,31,683 ఇళ్లను' తరువాయి 2లో..

కడపలో ఘనంగా వనం-మనం

- రాయలసీమను రతనాల సీమగా చేస్తాం
- సాంకేతికతను, ప్రకృతిని అనుసంధానం చేసుకోవాలి
- ఉక్కు పరిశ్రమ వచ్చే వరకు పోరాటం సాగిస్తాం
- సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

కడప: కడపకు ఉక్కు పరిశ్రమ వచ్చే వరకు పోరాటమని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టంచేశారు. కేంద్రం నుంచి స్పష్టమైన హామీ వచ్చే వరకు విశ్రమించేది లేదని తెలిపారు. కడపలోని యోగి వేమన విశ్వవిద్యాలయంలో జరిగిన వనం-మనం కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. తొలుత విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఆనంతరం ప్రసంగించారు. రాయలసీమను రతనాల సీమగా తయారు చేస్తున్నామని.. ఎక్కడా కరవు లేకుండా చూస్తున్నామని సీఎం అన్నారు. కడపలోని గండికోటకు నీరు తీసుకొస్తామని హామీ ఇచ్చారు. చిత్రావతి బ్యారేజింగ్ జలాశయంలో 10 టీఎంసీలు నిల్వ

చేస్తుమని చెప్పారు. పులివెందులకు నీరు ఇస్తామన్న హామీని నిలబెట్టుకున్న ప్రభుత్వం తమదని పేర్కొన్నారు. కడప జిల్లాలో 90 టీఎంసీల నీరు నిల్వ చేసుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. కడపలో కూడా జ్ఞానభేరి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని, ఈ కార్యక్రమం ద్వారా విద్యార్థుల్లో నూతన ఉత్సాహాన్ని తీసుకొస్తామని చంద్రబాబు అన్నారు. సాంకేతికతను, ప్రకృతిని అనుసంధానం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనుకున్న లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చుకోవడానికి సాంకేతికత ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని వివరించారు. రాష్ట్రంలో 5 లక్షల ఎకరాల్లో ప్రకృతి సేద్యానికి శ్రీకారం చుట్టినట్లు సీఎం తెలిపారు. రాబోయే తరువాయి 2లో..



వేడెక్కిన ఎన్నికల వాతావరణం

పవన్ తో చర్చలు .. ఒక్కో నియోజకవర్గానికి ఒక్కో మేనిఫెస్టో 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు జనసేనలోకి!

అమరావతి: తెలంగాణలో ముందస్తు ఎన్నికల ప్రచారం జోరందుకోగా.. ఏపీలోనూ ఎన్నికల వాతావరణం వేడెక్కింది. పార్టీలు చేరికలను ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా తొలిసారి ఎన్నికల బరిలో దిగబోతున్న జనసేన పార్టీలోకి నాయకులను అహ్వనిస్తోంది. ఇప్పటికే పవన్ అహ్వనం మేరకు కొందరు నేతలు

పార్టీలో చేరారు. పవన్ తో 40 మంది టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు టచ్ లో ఉన్నారని జనసేన నాయకులు ప్రకటించడం గతంలో సంచలనమైంది. తాజాగా జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ పి.పార్థసారథి మరోసారి అలాంటి ప్రకటనే చేశారు. 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు జనసేనలో చేరడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని తరువాయి 2లో..



దుర్గగుడి పాలక మండలి కీలక నిర్ణయాలు

చిన్నారులకు ఉచితంగా పాలు.. భక్తులకు ఉచిత ప్రసాదం

విజయవాడ: ఇకపై చిన్నారులకు ఆలయం తరపున ఉచితంగా పాలు పంపిణీ చేయాలని నిర్ణయించినట్లు దుర్గగుడి ఆలయ ఈవో కోటేశ్వరమ్మ తెలిపారు. అమ్మవారిని దర్శించుకునే భక్తులకు ఉచిత ప్రసాదంగా అప్పాను ఇవ్వనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఆలయ ఈవోగా కోటేశ్వరమ్మ బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత జరిగిన తొలి సమావేశంలో ఈ మేరకు పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఆలయ చైర్మన్ గౌరంగబాబు, పాలక మండలి సభ్యులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. సమావేశం ఏవరాలను ఈవో వెల్లడించారు. ఈవోగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వారం రోజుల్లోనే భక్తుల సమస్యకు పరిష్కారంపై దృష్టి సారించానని చెప్పారు. వైదిక కమిటీలో ఎవరు ఉండాలనేది అర్చకులంతా కలిసి నిర్ణయం తీసుకున్నారని చెప్పారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తులు సేద తీరేందుకు చర్మలు తరువాయి 2లో..

సీతారామన్ పై కాంగ్రెస్ నేతల విమర్శలు



బెంగళూరు: కేంద్ర రక్షణ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తమ మంత్రిని డామినేట్ చేయడంపైనే ఎక్కువ ఆసక్తి చూపించారని కాంగ్రెస్ నేత, కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య విమర్శలు చేశారు. వరదల వల్ల కలిగిన నష్టాన్ని అంచనా వేయడానికి బదులు తమ మంత్రిపై ధ్వజమెత్తి ఆధిపత్యం ప్రదర్శించాలని అనుకుంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. కర్ణాటకలోని కొడగు జిల్లాలో భారీ వర్షాలు, వరదలతో తీవ్ర నష్టం వాటిల్లిన సంగతి తెలిసిందే. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో జరిగిన

నష్టాన్ని అంచనా వేసేందుకు కేంద్ర రక్షణ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ నిన్న కొడగు పర్యటనకు వెళ్లారు. తక్షణ సాయంగా రూ.7 కోట్లు ప్రకటించారు. నష్టం అంచనా వేశాక మిగిలిన సాయం ప్రకటిస్తామని తెలిపారు. అక్కడ స్థానిక జిల్లాధికారి కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల మధ్య సమన్వయం లేకపోవడంపై ఆయన విభాగాల అధికారులంతా తేకుంటే చేసేదేమంటుంది? అంటూ కొడగు ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి మహేష్ పై ధ్వజమెత్తారు. దీంతో మంత్రిపై సీతారామన్ విమర్శలు వివాదంగా మారాయి. కాంగ్రెస్ నేతలు ఆమెను విమర్శిస్తున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కర్ణాటకపై సవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తోందని సిద్ధరామయ్య ఆరోపించారు. వరద సహాయక నిధుల విడుదలపై కేంద్ర ప్రభుత్వంపై

కేరళ తుపాను బాధితులకు ఏపీ ఎమ్మెల్యే రూ.కోటి విరాళం!



నెల్లూరు: కేరళ వరద బాధితుల కోసం భారీ విరాళాన్ని ప్రకటించారు కేఎంసీ కన్వీనర్ అధినేత, వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి. తరువాయి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VBGrand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

కేరళ వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు 'యాపీల్' ఆపన్న హస్తం!

ప్రత్యేకంగా డొనేషన్ బటన్ ను ఏర్పాటు

న్యూఢిల్లీ: వరదలతో విలవిల్దానైన కేరళను ఆదుకునేందుకు ఆమెరికా డెక్కాలజీ దిగ్గజం యాపీల్ ముందుకొచ్చింది. సహాయక చర్యల కోసం ఏడు కోట్ల రూపాయలు విరాళంగా ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించింది. కేరళ వరదలు తమను కదిలించాయని పేర్కొన్న యాపీల్ బాధితుల సహాయార్థం 'మెర్సీ క్యాంప్', తరువాయి 2లో..

వైకాపా గూటికి మాజీ డీజీపీ?

విశాఖపట్నం: వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ ను ఏపీ మాజీ డీజీపీ సాంబశివరావు కలిశారు. విశాఖ జిల్లా ధారణాపురం వద్ద పుష్పగుచ్చం అందజేసిన సాంబశివరావు.. ప్రజాసంకల్ప యాత్ర శిబిరం వద్దకు వచ్చి జగన్ తో సమావేశమయ్యారు. తరువాయి 2లో..

1గ్రామం బంగారం పై ₹60/- నుండి

₹120/-

క్యాంప్ బ్యాంక్ ఆఫర్

త్రాణిమాన వైభవం సిఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ అన్న పట్టుకున్నాల సమ్మేళనం

CMR SHOPPING MALL
 The joy of life

బంగారు మరయు వెండి ఆభరణాలు, తరలు, చూరీచార్మి, మెక్స్ & టెక్స్ రిడీమర్స్, ఘంటసాల మరయు క్యాంప్, ఫోన్: 0891-2546777, CMR సిబిఆర్: 728886717, ట్వీట్: 0891-308233, 3098555

విజయభాను

సంపాదకీయం సాయంపై రాజకీయం

ప్రకృతి సృష్టించిన వరద బీభత్సంతో సర్వం కోల్పోయిన కేరళకు సాయం అందించటంలో రాజకీయాలు చోటుచేసుకోవటం కోవనీయం. యునైటెడ్ ఆరట్ ఎమిరేట్స్ (యుఎఈ) ప్రకటించిన సాయాన్ని కేంద్రం తిరస్కరించటం బాధాకరం. ఎక్కడైనా ప్రకృతి విపత్తు సంభవించి ప్రజలు జీవస్వరక్ష సమస్యలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నప్పుడు, వారి జీవితాలను నిలిపేందుకు, కనీస అవసరాలు తీర్చేందుకు అన్నివర్గాల నుంచి సాయాన్ని కోరటం సహజమే. దేశ, విదేశాల నుంచి వస్తున్న సహాయాన్ని స్వీకరించటం సాధారణం. కానీ ఈ విపత్తుర పరిస్థితుల్లో యుఎఈ అందిస్తున్న చెప్పే 700 కోట్ల సాయాన్ని కేంద్రం తిరస్కరించటం గర్వనీయం. యుఎఈ సాయం పూర్తిస్థాయిలో నిర్లక్ష్యం కాకముందే యుఎఈ ప్రభుత్వ హయాం లో రూపొందించిన విధాన నిర్ణయానుసారమే యుఎఈ సాయాన్ని తిరస్కరించామని కేంద్రం చెప్పడం మరింత విస్త్రుతం కలిగిస్తున్నది. ఏదైనా విపత్తు తలెత్తినప్పుడు విదేశీ సాయానికి అర్హించకూడదనేది జాతీయ విధానంలో భాగం. కానీ విదేశాలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి విపత్తు బాధితులకు అండగా ఉంటుంటే, ఆ సాయాన్ని కేంద్రం ఆమోదించచ్చు అని జాతీయ విపత్తు నిర్వహణ సంస్థ 2016లో రూపొందించిన పత్రంలో విస్తృతంగా ఉన్నది. అయినా కేంద్రం విదేశీ సాయాన్ని స్వీకరించలేమని తిరస్కరించటం బాధ్యతాహీనమే. ఆపద సమయాల్లో అందరూ ఏకతాటిపై నిలిచి బాధితులకు ఆసన్న హస్తం అందించే బదులు రాజకీయాలు చేయటం మన ఏలికలకే చెల్లించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే కేంద్రమంత్రి అల్లూస్నే కేరళకు అందుతున్న సహాయాన్ని తిరస్కరించటం పట్ల విస్త్రుతం వ్యక్తంచేశారు. సాయాన్ని ఆహ్వానించాలని సీనియర్ మంత్రులకు విజ్ఞప్తి చేసి ప్రభుత్వ తీరుపై తన నిరసనను వ్యక్తపర్చటం గమనార్హం. వరద ముప్పు తగ్గి ఇప్పుడిప్పుడే ప్రజలంతా తమ సొంతగూటికి తిరుగు ప్రయాణిస్తున్నారు. ఇలాంటివారికి బురదలో మునిగి తమ నివాసాల ఆనవాళ్ళు కూడా కనిపించని దుస్థితి ఉన్నది. పంటలు, పశుసంపదలకు కలిగిన నష్టం ఇప్పుడు డిప్పుడే పూర్తయింది. ఇప్పటికీ పునరావాస కేంద్రాల్లో రెండు లక్షల మంది దాకా ఆకలిదప్పలతో అలమటిస్తున్నారు. కట్టుబట్టలతో బతుకుజీవుడా అంటూ పునరావాస కేంద్రాలకు చేరిన వారికి చలినుంచి కాపాడుకునేందుకు దుస్తుల్లేవు. ఇలాంటి దయనీయ పరిస్థితుల్లో ప్రతి ఒక్కరూ చేతవైన రూపంలో సాయం అందించాలి. ప్రాథమిక ఆందోళన ప్రకారమే కేరళకు 21వేల కోట్ల నష్టం వాటిల్లినట్లు చెబుతున్నారు. కేరళ ప్రభుత్వం తమకు తక్కువ సాయం గా 22 వేల కోట్లు కాలంటున్నది. ఈ పరిస్థితుల్లో కేంద్రం 600 కోట్ల సాయం ప్రకటించి చేతులు దులుపుకున్నది. ఇప్పటిదాకా వివిధ వర్గాల నుంచి 530 కోట్ల సాయం అందింది. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో ఇది ఏ మూలకు సరిపోదు. వివిధ రాష్ట్రాల కేరళ ప్రజల దుస్థితిని చూసి చలించిపోయి ఇతర రాష్ట్రాలకు సాయం అందిస్తున్నాయి. ప్రజలు కూడా దేశవ్యాప్తంగా వివిధ రాష్ట్రాల్లో స్వచ్ఛందంగా కదిలి ఆర్థికంగానే గాక వస్తు, ధాన్యం రూపాల్లో సహాయం చేస్తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల సాయం చేయటానికి ముందుకు రాకపోవటం ఏలెత్తినది. సాయం అందించటంలో బీజేపీయేతర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలే ముందుండటం విశేషం. యుఎఈ ఒక దేశంగా మాత్రమే కేరళ వరద బాధితులకు సాయం చేస్తున్నానని చెప్పలేదు. ఆ దేశ పునర్నిర్మాణంలో కేరళీయుల రక్షమంసాలు, శ్రమ ఇమిడి ఉన్నదని పెరిసెంటు మే గాక, వారికి ఆవశ్యకం సాయమందించటం మానవీయ ధర్మంగా యుఎఈ చెప్పుకున్నది. అలాంటి స్పందనను అనుమానపు చూపుతోనో, నిబంధనల పేరుతోనో తిరస్కరించటం సరికాదు. ఈ యాభై ఏండ్లలో విదేశాల్లో ఉద్యోగాలు చేస్తూ దేశానికి కేరళ అందించిన విదేశీ మార కం వెలకట్టలేనిది. ఒక్క 2017లోనే 75వేల కోట్ల విదేశీ మారకాన్ని అందించారు. విపత్తు సమయాల్లో విదేశీ సాయం అందుకోవటం కొత్తేమీ కాదు. 2004కు ముందు ఉత్తరకాశీ భూకంపం, లాత్మార్ భూకంపం, గుజరాత్ భూ కంపం, బెంగాల్ తుఫాన్, బీహార్ వరదల సమయాల్లో దేశవిదేశాల నుంచి వచ్చిన సాయాన్ని అందుకున్నాం. పునరావాస, పునర్నిర్మాణ పనులకు వినియోగించాం. బాధితుల కడగండ్లు తీర్చటానికి జాతి యావత్తు ఏకతాటిపై నిలిచి కృషి చేసింది. ఆ తర్వాతికాలంలో విపక్షభారహీనంగా విదేశీసాయాన్ని స్వీకరిస్తే, దేశ భద్రత, రక్షణ కు ముప్పు వాటిల్లే పరిస్థితులు ఎదురవవచ్చని భావించారు. 2005లో కర్ణాటకలో వచ్చిన భూ కంపం, ఉత్తరాఖండ్ వరదలు, కర్ణాటక వరదల ఉదంతాల్లో అమెరికా, జపాన్, రష్యా దేశాలు ఇవ్వజూపిన ఆర్థికసాయాన్ని తిరస్కరించారు.

ఘనంగా సురేంద్ర జన్మదిన వేడుకలు



అనకాపల్లి ... ప్రముఖ సంఘ సేవకులు తెలుగుదేశంపార్టీ విశాఖ అర్బన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మళ్ళ సురేంద్ర జన్మదిన వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. నియోజకవర్గ సలహాలల తో పాటు, జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల నుండి వర్షం పడుతున్నా, పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. స్థానిక రావుగోపాలరావు కళాక్షేత్రం ఈ జన్మదిన వేడుకలకు వేదికగా మారింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిదలుగా మంత్రి వర్యులు చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు, ఎంపీ అవంతి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు గణబాబు, పీలా గోవిందసత్యనారాయణ, ఎమ్మెల్యే వస్తుల చలపతిరావు, ప్రముఖ కవి గురజాడ నర్సింహనాయుడు, ముత్తంశెట్టి మహేష్, తదితరులు హాజరై సురేంద్రను గణమాలుతో సత్కరించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే టీడీపీ విశాఖ రూరల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బుద్ధ నాగజగదీశ్వరరావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కామల మురళి, డిసినీబీ డైరెక్టర్ సిద్దిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, వేగి గోపీకృష్ణ, కొణతాల వెంకటరావు, బిఎన్ఎంకే జోగినాయుడు, పచ్చికూర రాము, పల్లెల నాగేశ్వరరావు, యల్లపూ నూకరాజు, ఆదారి కుమారస్వామి, కొణతాల నూకునాయుడు, మళ్ళ కృష్ణ, మళ్ళ శ్రీరాములు, తదితరులు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే కళాక్షేత్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురు ని ఆకట్టుకున్నాయి.

శిథిలానికి పెద్ద సంఖ్యలో యువత హాజరై రక్తం ఇచ్చి సురేంద్రమీద ఉన్న అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. సురేంద్ర మిత్ర మండలి సభ్యులు పట్టణంలో వివిధ కూడలిలో మొక్కలు నాటారు. అలాగే లక్ష్మీదేవిపేటలోని జీఎంసీ ఎలిమెంటరీ పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థుల మధ్య సురేంద్ర కేక్ను కట్ చేసి పుట్టిన రోజు వేడుకలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ పేద విద్యార్థులకు ఆయన చేతులుమీదుగా బూట్లు, పుస్తకాలు, బ్యాగులు అందజేశారు. గుండాల వీధి జంక్షన్లోగల బీసీ హాస్టల్లో మధ్య ధెరిస్తూ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఇక్కడ విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్నులు, మిఠాయిలు పంపిణీ చేసారు. అలాగే నియోజకవర్గంలో పలు చోట్ల అన్నసహారధన నిర్వహించారు.



సమయం

మరిచెట్టు

ఊడలు నాటి మరిచెట్టులా!
ఎంతో ఘన చరిత్రగలది
కాంగ్రెస్ పార్టీ
మహావ్యక్తంలా - వృక్షరాజు బి ఉంది
ఈ వృక్ష రాజుకు - చాపక్రింద నీరులా చేరి
అసతికాలంలో ప్రాంతీయ పార్టీలుగా వెలసితే
రెండు నాలుకలతో మాట్లాడే నాగుసాములు
వాడి మీద, వీడు
వీడు మీద వాడు చాడిలు చెప్పకొనే
దీపాపతి టిపానికాయలు
ఒక్కొక్క రాష్ట్రానికి
ఒక్కొక్క కళియంగరామణానుడు గానో!
నరకాసురుడుగానో! తయారై
కాంగ్రెస్ ప్రగతిని - సుస్థిర స్థానాన్ని
భూస్వామితం చెయ్యాలని చూస్తున్న
వీడవురుగులు

రాష్ట్రాన్ని - రంపపు కోకకోసి
మధ్య తరగతి కుటుంబీకులను
వీడించే - చండాలలు
వీరి మాటలు - చేస్తలు
విన్నా - కన్నా - చెడుకు ప్రవర్తించినా!
ప్రజాభివృద్ధిపై - భూస్వామితం తధ్యం
ఈ సంక్షోభానికి కారకులెవ్వరు?
ఆ వెన్నుపోటు దారులెవ్వరు?
ఈ మధ్య తరగతి కుటుంబీకులను
ఆడుకున్న దెవ్వరు?
సువ్యేగంగా! మరిచెట్టువై ఇంతింతై
అంతై మరిచెట్టువై
నీ ఊడలు పెరించితే నరకాసురులను
పడజల్చిన నాడే - నీ స్థానం - సుస్థిర
రచయిత
యల్.ఎస్.నద్దు

పంచాంగం

మాసం : శ్రావణ ; తిథి : పూరిణిమ సా.4.09; ధర్మస్థితి
మ.12.41; రా.మ.8.32ల 10.16. ఆదివారం
26-08-2018

- A వేషం :** ఇతరులకు వాహనం ఇవ్వడంవల్ల ఇబ్బందులను ఎదుర్కుంటారు. వృత్తి, వ్యాపారాలలో ఆటంకాలు తొలగిపోతాయి. వస్త్ర, బంగారం, వెండి ఫ్యాషన్ల వ్యాపారాల్లో ఘోరతత్వం అధికంగా ఉంటుంది. ఉద్యోగిగర్హిత్య దూర ప్రయాణాలు చేయవలసివస్తుంది. కొద్ది వ్యవహారాల్లో స్టీడరు ఒత్తిడి, చికాకులను ఎదుర్కుంటారు. గృహ నిర్మాణానికి సంబంధించిన ప్లానుకు ఆమోదం లభిస్తుంది.
- B వృషభం :** ఉద్యోగిస్తులు, రాజకీయనాయకులు సభలు, సమావేశాలలో హుందాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. కానీవేళలో ఇతరుల రాక ఇబ్బంది కలిగిస్తుంది. డాక్టర్లు శ్రద్ధచికిత్సలు విజయవంతంగా పూర్తిచేస్తారు. ప్రముఖులతో పరిచయాలు వ్యాపకాలు అధికమవుతాయి. మిత్రులతో కలిసి పాపింగ్ చేస్తారు.
- C మిథునం :** ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థుల వల్ల సమస్యలు తలెత్తే ఆస్కారం ఉంది జాగ్రత్త వహించండి. స్త్రీలకు అయిన వారి రాక సంకోచం కలిగిస్తుంది. నిమెంటు, కలప, బరన్, ఇటుక, ఇసుక వ్యాపారులకు కలిసిరాగలదు. బ్యాంకు రుణాలు తీర్చడంలో పాటు కొంత రుణం తీసుకుంటారు. బంధువుల మధ్య సయోధ్య లోపిస్తుంది.
- D కర్కాటకం :** ఆర్థిక లావాదేవీలు, కుటుంబ సమస్యలు సమర్థంగా పరిష్కరిస్తారు. ఉద్యోగిస్తులకు అధికారాల తీరు నిరుత్సాహం కలిగిస్తుంది. ఒక అవసరానికి ఉంచిన ధనం మరో ఖర్చుకు వినియోగించవలసి వస్తుంది. స్త్రీలు తేలికగా మోసపోయి అస్కారం కలదు. కాంట్రాక్టర్లకు, బిల్డర్లకు ఒత్తిడి, పనివారలతో చికాకులు తప్పవు.
- E సింహం :** స్త్రీలతో సంభాషించేటప్పుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. స్టీడర్లకు, స్టీడర్ గుమ్మాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పోస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి. వ్యవసాయ, తోటల రంగాల వారికి నూతన ఆలోచనలు స్ఫురిస్తాయి. ఖర్చులు అధికమవుతాయి.
- F కన్య :** స్త్రీలతో సంభాషించేటప్పుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. స్టీడర్లకు, స్టీడర్ గుమ్మాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పోస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి. వ్యవసాయ, తోటల రంగాల వారికి నూతన ఆలోచనలు స్ఫురిస్తాయి. ఖర్చులు అధికమవుతాయి.
- G తుల :** స్త్రీలతో కలహములు, అన్ని కార్యముల యందు విఘ్నం ఉలు ఎదుర్కుంటారు. కొత్త పనులు చేపట్టకుండా ప్రస్తుతం చేస్తున్న వాటిపైనే శ్రద్ధ వహించండి. పత్రికా నిబంధికి వార్తల ప్రచురణలో పునరాలోచన మంచిది. ఏ వ్యక్తి అతి చనువు ఇవ్వటం మంచిది కాదు. రుణాలు, పెట్టుబడుల కోసం ప్రయత్నిస్తారు.
- H వృశ్చికం :** కుటుంబ అవసరాలకు, మీ సంతానం కోసం ఫీజులు, బిల్లులను చెల్లిస్తారు. వృత్తిలో వారి గుర్తింపు లభిస్తుంది. ముక్కునూటిగా పోయే మీ తీరు ఇబ్బందులకు దారితీస్తుంది. డ్రెస్సింగ్, స్టైటింగ్ రంగంలోని వారికి పనివారలతో చికాకులను ఎదుర్కుంటారు.
- I ధనుస్సు :** డ్రెస్సింగ్ రంగాల వారికి బకాయిల వసూళ్ళలో శ్రమధిక్యత, ప్రయాసలు తప్పవు. బంధువులకు పెద్దమొత్తంలో ధనసహాయం చేయనుపుడు పునరాలోచన అవసరం. దైవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.
- J మకరం :** ఉపాధ్యాయులకు నూతన వాతావరణం, పరిస్థితులు ఆందోళన కలిగిస్తాయి. సంఘంలో పలుకుబడి గల వ్యక్తుల సహకారంతో మీ పనులు సాను కూలమవుతాయి. ఒంటిత్తు పోడక మంచిది కాదని గమనించండి. యాదృచ్ఛికంగా ఒక పుణ్యక్షేత్రం సందర్శిస్తారు.
- K కుంభం :** స్త్రీలు చీటికి, మాటికి అసహనం, చికాకులు అధికమవుతాయి. అయిన వారిని, అప్పలనువిందు భోజనానికి ఆహ్వానిస్తారు. ఆకస్మిక ప్రయాణాలు వాయిదాపడతాయి. నిరుద్యోగులు ఒక ప్రకటన పట్ల ఆకర్షితులవుతారు. బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థలతో పనులు పూర్తవుతాయి. స్థిరాస్తుల కొనుగోలు యత్నాలు అనుకూలిస్తాయి. వ్యాపారాల్లో కొత్త కొత్త పథకాలతో కొనుగోలు దారులను ఆకట్టు కుంటారు.
- L మీనం :** ప్రతి చిన్న విషయానికి ఇతరులపై ఆధారపడటం మంచిది కాదు. స్టైలేటు సంస్థలలోని వారికి యాజమాన్యంతో ఏకీభవం లోపిస్తుంది. భార్య, భర్తల మధ్య మనస్సులను సమసిపోతాయి.



భారత దేశంలో స్త్రీల పట్ల వివక్ష చూపిస్తారని ఒక అవమానం ఉంది. కానీ మీరు చరిత్ర ని తిరిగిస్తే ఇది నిజం కాదని స్పష్టమవుతుంది. పురాణాలలో ఈ సంప్రదాయానికి వ్యతిరేక ఉదాహరణలు బోలెడు కనిపిస్తాయి. అనేక సందర్భాలలో స్త్రీ పురుష తత్వాల మధ్య విభజన రేఖ అస్పష్టంగా ఉండటం మీకు

పురాణాలలో స్త్రీ పురుష అంతరేఖ కథలు

కనపడుతుంది..పురాతన కవులు, రచయితలు ఈ స్త్రీ పురుష వివక్ష ని దైర్యంగా తరచి చూసి ఒక్కొక్కరి మార్పుడానికి కూడా ప్రయత్నించారు. మీ కర్మానుసారం మీరు ఆడ, మగ గానో, జంతువుగానో లేదా చెల్లుగానో వుండతారు. ఎలా వుట్టినా మృత్యు సమయంలో ఆత్మ జీర్ణ వస్త్రాన్ని విడిచిపెట్టినట్లు ఈ శరీరాన్ని వదిలి వెళ్ళిపోతుంది. అందుకే ఆత్మ శ్రీ లేదా పురుష లింగం కాదు. ఇప్పుడు మనం హిందూ పురాణాలలో లింగ వివక్ష కి అందని కథలు చూద్దాము. ఈ కథలలో మగవారు ఆడవారి పాత్ర పోషించడానికి సిద్ధపడ్డ సంఘటనలు, మగవారు గా బ్రతికిన ఆడవారు, ఇంకా ఆడ మగ ఒకటే అని నిరూపించే కథలని చూద్దాము. ఇవి చదివి మీ భావాలని, కామెంట్లని దిగువ తెలియ చెయ్యడానికి సంకేతించకండి.

అర్జునశిష్యుడు: అర్జునశిష్యుల శిష్యునికి సగం స్త్రీ సగం పురుష తత్వం కలిగిన భగవంతుడని అర్థం. మహా శివుడు మరియు ఆయన దేవేరి పార్వతి యొక్క ఏక రూపం ఈ అర్జునశిష్యుడు. ఈ రూపం పురుష స్త్రీ తత్వాల ఏకీకరణకి ప్రతీక. ఒకళ్ళు లేకుండా ఇంకొకళ్ళు లేరని, ఒకళ్ళు ఇంకొకళ్ళు కంటే ఎక్కువ కాదు అనీ,

మరియు తనలో ఈ రెండు లక్షణాలని ఉంచుకున్నవాడే పరిపూర్ణ జీవితం గడపవచ్చని ఈ రూపం మనకి తెలియచేస్తుంది.

మోహిని శ్రీ మహా విష్ణువు అవతారం గా మోహిని అవతారం మనకి హిందూ పురాణాలలో చాలా చోట్ల కనిపిస్తుంది. ఈ రూపాన్ని గురించి మూడు ముఖ్య కథలు చెప్తారు. మొదటిది సాగర మధనం తరువాత అమృతానికి సంబంధించిన తగవు తీర్చడానికి వచ్చిన రూపం. శ్రీ మహా విష్ణువు అందమైన మోహిని రూపం ధరించి తెలివిగా అమృతాన్ని దేవతలకి మాత్రం పంపతాడు. రెండోది పరమేశ్వరుణ్ణి భస్మాసురుడు అనే రాక్షసుడి బారి నుండి కాపాడిన మోహిని అవతారం. ఈ మనోహరమైన మోహిని అవతారం భస్మాసురుడు తననను తాను అంతం చేసుకు నేటట్లు చేసింది. మనోహరమైన మోహినిని పరమేశ్వరుడు మోహించడం వల్ల అయ్యన్న జననమయ్యింది. అయ్యన్న దక్షిణ భారతం లో ప్రసిద్ధి చెందిన భగవత స్వరూపం. ఇంక మూడోది మహా భారతంలో. అర్జునుడి కొడుకైన అరవణుడు యుద్ధం లో పాండవుల విజయం కోసం బలి ఇవ్వ వలసి వస్తుంది. కానీ అరవణుడికి చనిపోయే ముందు వైవాహిక సుఖాలని అనుభవించాలని కోక ఉంటుంది. కానీ చావు రాసి పెట్టి ఉన్న ఈ మనిషి ని పెళ్ళాడేందుకు ఏ స్త్రీ ముందుకురాకపోయేసరికి శ్రీ కృష్ణుడే మోహినిగా మారి అరవణుణ్ణి పెళ్ళాడి అతను చనిపోయాకా

దుఃఖిస్తాడు. శిఖండి ద్రుపద మహారాజుకి కుమార్తె గా వుట్టిన శిఖండి ని మగ పిల్లవాడిలాగ పెంచుతారు. కొన్ని కథల ప్రకారం శిఖండి కి అమ్మాయినిచ్చి పెళ్ళి చేసారట కూడా. శిఖండి తన స్త్రీ తత్వాన్ని తాను వైవాహిక జీవితం గడపడానికి , భిష్ముడిని చంపటానికి ఒక అనుక్కునిచ్చినట్లు కూడా కొన్ని కథలు ప్రచారం లో ఉన్నాయి. చాలా కథల ద్వారా శిఖండి అతా ఉభయ లింగం అని తెలుస్తుంది. బ్రహ్మసూత్ర తనని తిరస్కరించాడన్న కోపం తో ఊర్వశి అర్జునుడిని ఒక సంవత్సరం స్త్రీగా మారతాడని శపిస్తుంది. కానీ ఈ శాపం అజ్ఞాతవాసం అఖారి సంవత్సరం లో విరాట మహారాజు కొలువులో బ్రహ్మసూత్ర అనే స్త్రీలా ఉండటానికి ఒక వరంలా పనికొచ్చింది. కానీ కొంతమంది ఆ శాపం వల్ల అర్జునుడు స్త్రీగా కాకుండా నపుంసకుడిగా మారాడని కూడా అంటారు. పరమశివుడి తోట లోకి అనుమతి లేకుండా పారపాటున ప్రవేశించడం వల్ల తన జీవితం లో సగ భాగం స్త్రీగా మారతాడని మగవాడిగా వుట్టిన సుద్యుమ్నుడికి శాపం వచ్చింది. అతను ప్రతీ నెలా తన తత్వాన్ని(లింగాన్ని) మార్చుకుంటుం డేవాడు. అతని స్త్రీ స్వరూపాన్ని ఇల గా వ్యవహరిస్తారు.



ప్రభుత్వ పథకాలు రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి ప్రభుత్వ వివేకాది సర్వేక్షరరావు



అనంతగిరి: శనివారం ప్రభుత్వవివేకాది సర్వేక్షరరావు పెదలబుడు పంచాయతీ అరకువ్యాలి మండలంలో గిరిజన రైతులకు విత్తనాలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. మరియు జనడిఎస్ స్టాఫ్ కు మీటింగ్ హాలోలో శంకుస్థాపన చేసి గోష్టి గెస్ట్ హౌస్ లో జనడిఎస్ స్టాఫ్ అందరితో సమావేశంలో పాల్గొనడం జరిగింది.



మాడుగుల నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం కొత్తూరు ముత్యాలమ్మ పాలెం గ్రామంలో అగ్ని ప్రమాదంలో అయిదు పశువులు కాలి మరణించాయి. జిఎస్ఎస్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ వైకాపా సీనియర్ నాయకుడు గవెర్నర్ సన్యాసినాయుడు బాధితులను పరామర్శించి 12,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు కే కొటపాడు మండలం మాజీ జనడిఎస్ కనెక్టివ్ అప్పలయ్యుడు, గేదల జగన్నాథం, పెంటకోట రమేష్, రామకృష్ణ, వంటూరు రాము, లెక్కలు వైడం నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

27న భూలోకమాంబ అమ్మవారి అలయం ప్రారంభోత్సవం పరవాడ తాజా మాజీ సర్పంచ్ చుక్క



పరవాడ: పరవాడ గ్రామం లో బీసీ కాలని, ప్రభుత్వ బాలిక వసతి దగ్గర వెలిసిన భూలోకమాంబ అమ్మవారి అలయం 27వ తేదీన ఉదయం 10:00 గంటలకి ప్రారంభోత్సవం జరుగుతుంది పరవాడ తాజా మాజీ సర్పంచ్

చుక్కరామునాయుడు తెలిపారు. శనివారం అయిన విజయభాను ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ సోమవారం భూలోకమాంబ అలయం ప్రారంభం జరుగుతుంది అందులో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం 4:00 గంటలకు పరవాడ ఊరిలో నుంచి గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ పెద్దలతో అమ్మవారి ప్రతిమలు, కలశాలతో ఊరేగింపుగా అలయం వద్దకు చేరుకుని తరువాత 5:00 గంటల నుంచి అమ్మవారికి ఐదుగురు దంపతుల చేతులు మీదగా హోమం, పూజా కార్యక్రమాలు జరిపి సోమవారం ఉదయం 10:00 గంటలకి వేద పండితులు రాజ్యశ్రీ రామాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో అలయం లోని అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరుపబడుతుంది అన్నారు. అనంతరం అలయంకు విచ్చేసిన భక్తులకు గుడి పరిసర ప్రాంతా ప్రజల సహకారంతో అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు అందరూ విచ్చేసి ఈ కార్యక్రమాలు అన్నింటినీ విజయవంతం చేయాలని పరవాడ తాజా మాజీ సర్పంచ్ చుక్కరామునాయుడు తెలిపారు.

భావితరాలవారికోసమే విజ్ఞాన గ్రంథాలయం : బాదం బాదం గ్రంథాలయానికి అద్భుత గ్రంథాలను అందజేసిన నిమ్మలపూడి వీరాజు



కాకినాడ: రాజమండ్రికి చెందిన నిమ్మలపూడి పద్మావతి జ్ఞానకర్షణ శ్రీరామ భక్త గానసభ వ్యవస్థాపకులు నిమ్మలపూడి వీరాజు విలువైన సుమారు 500 గ్రంథాలను అభ్యుదయా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బాదం మాధవరావు శనివారం ఉదయం స్థానిక గాంధీనగరంలో వున్న ఆయన స్వగృహంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిమ్మలపూడి వీరాజు మాట్లాడుతూ గవీందరాజు వ్యాఖ్యానంతోకూడిన రామాయణం గ్రంథాలతోపాటుగా సాంస్కృతిక ఆధ్యాత్మిక, ఆరోగ్య అంశాలతోకూడిన అనేక పుస్తకాలను అందజేయడం జరిగిందని చెప్పారు. మహాత్మాగాంధీ జీవిత చరిత్ర, స్వామి వివేకానందా సాహిత్యం వంటి అమూల్యమైన పుస్తకాలు వీటిలో ఉన్నాయని చెప్పారు. బాదం మాధవరావు నిర్వహిస్తున్న గ్రంథాలయంలో ఈ పుస్తకాలు ఉంచడం ద్వారా వీటి అమూల్య సంపద భావితరాలవారికి అందుతుందన్న ఆశతో ప్రతి కలుగుతుందని చెప్పారు. సంపద మరియు సతీసంకల్పం రెండు మేళవించిన బాదం మాధవరావు నేతృత్వంలో ఈ గ్రంథాలయంలో ఆభివృద్ధి చెందుతుందన్న విశ్వాసాన్ని ఆయన ప్రకటించారు. ఆయన చేస్తున్న సాహిత్య సాంస్కృతిక ఆధ్యాత్మిక సేవలను చూడటం జరిగిందని ఇటువంటి వ్యక్తి అమూల్యమైన పుస్తక సంపదను అందజేయడం సరైన నిర్ణయంగా తాను భావించానని చెప్పారు. గత మూడు దశాబ్దాలుగా తన వద్ద వున్న విశేషమైన పుస్తకాలను

ఉచిత హోమియో వైద్యసేవలు

విశాఖపట్నం : ప్రతి నెల ఆఖరు ఆదివారం “స్మూర్తి” స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారు అందిస్తున్న ఉచిత వైద్య సేవలో భాగంగా ఈ రోజు పెందర్తి, సరిపల్లి గ్రామంలో ఉన్న స్మూర్తి సేవా సదస్ భవనంలో ఉదయం 9 :30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు ఉచిత హోమియో వైద్య శిబిరం నిర్వహించబడుతుంది. ఈ శిబిరానికి ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ బి.వి.బాస్కర్ హాజరై రోగులను పరీక్షించి తగు సలహాలిచ్చారు. సేవా సంస్థవారు రోగికి కావలసిన మందులను ఉచితంగా అందజేస్తారని ఈ అవకాశాన్ని అందరూ ఉపయోగించుకోవాలని సేవాసంస్థ కార్యనిర్వాహక ధర్మకర్త నీలి జగదీశ్ కోరుతున్నారు.

కేరళ బాధితులకు రైస్ ఎక్స్ పోర్టర్స్ అవన్నహస్తం



కాకినాడ : రైస్ ఎక్స్ పోర్టర్స్ అసోసియేషన్ సమకూర్చిన 144 టన్నుల బియ్యాన్ని కేరళ బాధితులకు పంపారు. కుక్కనూరు కాకినాడ డైరీఫౌండ్ కూడలిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో బియ్యం లారీలను కలెక్టర్ కార్యకేయ మిశ్రా, చాంగిటికేటేజ్యర రావులు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న కేరళ బాధితులకు ఆపన్న హస్తం అందించేందుకు బియ్యం, దుపట్టు, బట్టలను సమకూర్చిన రైస్ ఎక్స్ పోర్టర్స్ అసోసియేషన్ ను అభినందించారు. ఆపదలో ఉన్న వారికి సహాయం చేయడం అనే మంచి అలవాటు జిల్లా వాసులకు ఉండాలన్నారు. తనతో పాటుగా ఐఎస్ శిక్షణ పొందినవారు కేరళలో పనిచేస్తున్నారని వారి అభ్యర్థన మేరకు జిల్లా నుండి సహాయం పనిచేస్తున్నారన్నారు. జిల్లా నుండి ఓఎస్ జెసిసి చెందిన ఒక పాలీకాస్టర్ ను పంపడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా 7లారీల బియ్యం పంపడం జరిగిందన్నారు.

ఆధ్యాత్మిక తత్వవేత్త చాంగిటి కేటేజ్యరరావు మాట్లాడుతూ కష్టాలలో ఉన్న కేరళ వరద బాధితులకు ఆకలితీర్చేందుకు బియ్యం పంపించేందుకు సంకల్పించిన సంఘ సభ్యులను అభినందించారు. ఆపదలో ఉన్న వారిని ఆదుకొంటే భగవంతునికి సేవచేసినట్లన్నారు. సంఘ అధ్యక్షులు బి.వి.కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ సుమారు 55 లక్షల విలువైన 144 టన్నుల బియ్యం, 10వేల దుపట్టులను పంపిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే వీటిని బాధితులకు అందజేసేందుకు 15మంది వాలంటీర్లను కూడా పంపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైస్ ఎక్స్ పోర్టర్స్ సంఘ అధ్యక్షులు అంబటి రామకృష్ణారెడ్డి, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఆర్.పి.నాయుడు, ఉపాధ్యక్షుడు చిట్టి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి వివోద్ అగర్ వాల్, ఆర్డీవో రఘుబాబు, తాహాల్కూరు పరహాలయ్య, రెవిన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ రవిశేఖ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీఎంపీ, ఆర్ఎంపీ అసోసియేషన్ సాయం



అమలాపురం : కేరళ వరద బాధితులకు అమలాపురం మండల పీఎంపీ, ఆర్ఎంపీ అసోసియేషన్ సాయం అందించింది. శనివారం నాడు కేరళ వరద బాధితుల సహాయార్థం అమలాపురం ఆర్డివో బి.వెంకట రమణ సమక్షంలో పీఎం

రోటరీ ఆధ్వర్యంలో అంధుల పాఠశాలలో ట్రీ ప్లాంటేషన్



కాకినాడ : రోటరీ స్పాన్సర్డ్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అచ్చెంపేట సమీపాన ఉన్న అంధుల పాఠశాలలో ట్రీ ప్లాంటేషన్ పాటు స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం ద్వారా పిల్లలకు మంచి వాతావరణాన్ని కల్పించే గలిగింపును ఆత్మకృత్తి కలిగిందన్నారు. కార్పొరేటర్ లక్ష్మి ప్రసన్న కుమారుడు జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమం నిర్వహణకు రూపకల్పన చేయడం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకంగా మారడం ద్వారాను ఉంటుందని కొనియాడారు. రోటరీ స్పాన్సర్డ్ క్లబ్ నిర్వహించే ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ సమాజ కాంక్షతోపాటు సభ్యుల ఆశయాలు అనుగుణంగా ప్రజా ఉపయోగ కార్యక్రమాలు చేపట్టడమే తమ ఆశయమని చెప్పారు.

ఎస్ఎఫ్ఐబి జిల్లా బాలికల కన్వీనర్ గా లక్ష్మి



కాకినాడ : ఎస్ఎఫ్ఐబి జిల్లా బాలికల కన్వీనర్ గా ఎస్.లక్ష్మి ఎంపికయ్యారు. భారత విద్యార్థి ఫౌండేషన్ శనివారం కాకినాడ జగన్మోహన్ పురం అన్నవరం సత్యదేవి మహిళా కళాశాలలో బాలికల సూతన కమిటీ ఎన్నికలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కన్వీనర్ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ నిర్ణయ చట్టాన్ని పటిష్ఠంగా అమలుచేయాలన్నారు.

అన్ని కళాశాలలో ఈ టీజింగ్, ర్యాంకింగ్ నిరోధక కమిటీలు వేయాలన్నారు. మధ్యాహ్నం ఆశ్రయించి అలస రద్దుచేయాలన్నారు. విద్యార్థినిలకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ పెట్టేటట్టి అందరికీ విద్యను అందుబాటులోనికి తెచ్చాలన్నారు. ఈ కమిటీలో సుమారు 25 మంది సభ్యులతో కమిటీ వేసారు. కన్వీనర్ గా డి.రమ్య ఎన్నికయ్యారు. కమిటీ సభ్యులుగా జ్యోతి, కామేశ్వరి, హేమ, విజయ, అర్జున్ కుమారి, జివిత, రమ్య అనూప, ఉమప్రియ, స్వప్న, అనూప, శివగంగ, నూకరత్నం, కుమారి, జ్యోతి, గంగోత్రి, దేవి, మెర్రి కుమారి ఎంపికయ్యారు. ఎన్నికల పత్రావేక్షకులుగా ఎస్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆర్.ఈశ్వరరావు, టి.రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు. కమిటీని పలువురు అభినందించారు.

వార్డుల్లో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి సుడిగాలి పర్యటన



విశాఖపట్నం: శనివారం వెలంపేట, మేదర్లపేడి, ఉద్వార్యు స్ట్రీట్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. పనుల ప్రగతిని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. యుద్ధప్రాంతీయ దళ పనులు పూర్తిచేయాలని, సమస్యలుంటే తనకు వెంటనే తెలియజేయాలన్నారు. అనంతరం స్థానిక ప్రజలను సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు సంతృప్తి వ్యక్తంచేయడంతో ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఫోన్ చేసి సమస్యలు తెలియజేసినా వెంటనే పరిష్కరిస్తామని వారికి వివరించారు.

ఎస్.ఎఫ్.ఐ. నిరవధిక నిరాహార దీక్షకు వై.యస్.ఆర్.సి.పి.మద్దతు



విజయనగరం: శనివారం విజయనగరం నియోజక వర్గం వై.యస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అవినావు విక్రమ్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్.ఎఫ్.ఐ.వారు చేస్తున్న నిరవధిక నిరాహార దీక్షకు వై.యస్.ఆర్.సి.పి. మహిళా విభాగం, యువజన విభాగం, విద్యార్థి విభాగం మరియు వై.యస్.ఆర్.సి.పి. నాయకులు అందరూ పాల్గొని వారికి సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో అవినావు విక్రమ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో చంద్రబాబు ప్రభుత్వం వచ్చాక ప్రభుత్వ విద్య పూర్తిగా అగమ్యగోచరంగా మారింది. కార్పొరేట్ విద్య సంస్థలకు ఊడిగం చేస్తున్న ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు లాభం చేకూర్చేలా వ్యవహరిస్తోంది. విజయనగరంలో 40 ఏళ్లగా డిగ్రీ కాలేజీ రాకపోవడానికి ఎంపి అశోక్

గజపతిరాజుకు చెందిన మాన్యన్ విద్యా సంస్థలే అడ్డంకిగా మారింది. అలాగే జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పవిత్ర గృహాల్లో విద్యార్థులు మౌళిక సదుపాయాలు లేక, సరైన భవనాలు, సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బంది పడుతుండడం భాదాకరం. విభజన హామీలపై భాగమైన నిరజన యూనివర్సిటీ తక్షణమే ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలి. సమస్యల అన్నింటినీ వైసిపి అధినేత వై.యస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి మరియు వైస్సార్ సి.పి.నాయులు నాయకులు బొత్తు సత్యనారాయణగారి దృష్టికి తీసుకుపోయి పరిష్కారానికి వారు కృషిచేస్తామని అని అవినావు విక్రమ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ సి.పి. మహిళా విభాగం పట్టణ అధ్యక్షులు శ్రీమతి గదుల సత్యలత, వైయస్సార్ సి.పి. మహిళా నాయకులు శ్రీమతి పాట్లూరు పద్మ, శ్రీమతి మంచాల శివాని, శ్రీమతి దుక్క లక్ష్మి, శ్రీమతి కలపర్తి లక్ష్మి, వైయస్సార్ సి.పి. నాయకులు బొత్తు లక్ష్మి, పిలకా శ్రీని, పతిభావ వెంకటరావు, రెడ్డి రామయ్య, యువజన విభాగం నాయకులు రౌతు చంటి, కనుగం రాజా, కరుమజ్జి సాయికుమార్, మొకర దుర్గ, విద్యార్థి విభాగం నాయకులు నేటిపల్లి పృథ్వి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముద్దు మురిపాలు

చిత్రభాను



ఆదిత్య అరుణ్, హేబాపటేల్ జంటగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 24 కిస్సెస్. అయోధ్యకుమార్ కృష్ణంశెట్టి దర్శకుడు. సంజయ్ రెడ్డి, అనిల్ పిల్లలతో కలిసి అయోధ్య కుమార్ కృష్ణంశెట్టి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్ర టీజర్ను ఇటీవల హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు.

దర్శకుడు మాట్లాడుతూ ఇదొక బ్యూటీఫుల్ లవ్ స్టోరీ. అందుకు తగిన నటీనటులు దొరికారు. ముద్దులు, కౌగిలింతలు అనేవి ఒక ఉత్సవంలా ఉంటుందని ఈ చిత్రంలో చెబుతున్నాం. చాలా ఎమోషన్స్ వుంటాయి. నిజాయితీగా

తీసిన చిత్రమిది. సినిమాలో ఏడు పాటలుంటాయి. జోయ్ బారువ మంచి గీతాల్ని అందించారు. హేబాపటేల్ నటన ఏ స్టాయిలో వుండబోతుందో తెలియాలంటే సినిమా చూడాలిందే. సెప్టెంబర్ 13న చిత్రాన్ని విడుదల చేయాలనుకుంటున్నాం అన్నారు. వేసు ప్రేమకథలు చేయాలని చాలా రోజులుగా ఎదురుచూస్తున్నాను కానీ ఇంత భిన్నమైన ప్రేమకథ చేస్తానని ఊహించలేదు. నన్ను చిత్రపరిశ్రమకు తీసుకొచ్చిన సంజయ్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించడం ఆనందంగా వుంది ఆదిత్య అరుణ్ చెప్పాడు.

దాసు..ఏంటి సంగతి! జాన్వీ కపూర్.. క్యూట్ వాక్



నాగార్జున, నాని కథానాయకులుగా నటిస్తున్న మల్టీస్టారర్ చిత్రం దేవదాస్. వైజయంతి మూవీస్ పతాకంపై అశ్వినీదత్ నిర్మిస్తున్నారు. శ్రీరామ్ ఆదిత్య దర్శకుడు. రష్మిక మందన్నా, ఆకాంక్షసింగ్ కథానాయికలు. శుక్రవారం టీజర్ను విడుదల చేశారు. నాగార్జున, నాని మంచి తారాగణికి సిద్ధమవుడం... ఇద్దరికీ చెరో పెగ్ కలిపిన నాగార్జున సోడా కావాలా? వాటర్ కావాలా? అని నానిని అడిగేలోపే అతడు తక్కువ పెగ్గి లేపేయడం.. ఆ తర్వాత దాసు ఏంటి సంగతి అంటూ.. నాగార్జున అడిగే మాటలతో టీజర్ ఆద్యంతం సరదాగా

అనిపించింది. ఈ సినిమాలో దేవ అనే డాన్ గా నాగార్జున కనిపిస్తుండగా ఆరేవంపి డాక్టర్ దాస్ గా నాని నటిస్తున్నారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ ఆద్యంతం హాస్యప్రధానంగా సాగే చిత్రమిది. ఒక పాట మినహా చిత్రీకరణ పూర్తయింది.

ఇటీవలే బ్యాంకాకోల్ ప్రధాన తారాగణంపై కీలక సన్నివేశాల్ని చిత్రీకరించాం. ఫస్ట్ లుక్ కు చక్కటి స్పందన లభిస్తున్నది. సెప్టెంబర్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తాం అని తెలిపారు. నరేష్, బాహుబలి ప్రభాకర్, రావు రమేష్, వెన్నెల కిషోర్ తదితరులు చిత్ర తారాగణం.



ధడక్ హీరోయిన్ జాన్వీ కపూర్.. లేకమీ ఫ్యాషన్ షోలో ధగధగలాడింది. క్యూటీ స్టార్ తన ఫస్ట్ క్యాట్ వాక్ తో అందరీ ఆకట్టుకున్నది. శ్రీదేవి కూతురైన 21 ఏళ్ల జాన్వీ.. తన సిస్టర్స్ తో షోలో పాల్గొన్నది. ర్యాంప్ పై జాన్వీ తన డ్రెస్సుతో టాప్ గా నిలిచింది. డిజైన్ నర్ నచికేత్ బార్వే రూపొందించిన డ్రెస్సులో కళకళలాడింది. ఎంబ్రాయిడరీ బ్లౌజ్, స్కర్ట్ తో కలర్ ఫుల్ గా కనిపించింది. తన డ్రెస్సులో వజ్రాలు కూడా ఆకర్షణీయంగా మెరిశాయి. సింపుల్ మేకప్ తో చాలా అట్రాక్టివ్ గా జాన్వీ దర్శనమిచ్చింది.

తాప్సీ లేకపోతే ఈ సినిమా లేదు!



ఆర్టిస్టులు, టెక్నిషియన్ల విలువ ఏంటో తెలియజేస్తే సినిమా ఇది. అన్ని శాఖలకు సంబంధించిన వారు నిబద్ధతతో ఈ చిత్రానికి పనిచేశారు. తాప్సీ లేకపోతే ఈ సినిమా లేదు అన్నారు కోన వెంకట్. ఆయన సమర్పణలో తెరకెక్కిన చిత్రం నీవెవరో... హరినాథ్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నారు. ఆది పినిశెట్టి, తాప్సీ, రితికా సింగ్ నాయకా నాయికలుగా నటించారు. ఎంపీవీ సినిమా పతాకంపై ఎంపీవీ సత్యనారాయణ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం రేపు విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర బృందం బుధవారం హైదరాబాద్ లో పాత్రికేయుల సమావేశాన్ని నిర్వహించింది. కోన వెంకట్ మాట్లాడుతూ నా 20 ఏళ్ల సినీ ప్రయాణంలో హరిష్ శంకర్, బాబీ, గోపీహాసన్, దశరథ్ వంటి మంచి వ్యక్తులను సంపాదించుకున్నాను. నేను నమ్మిన కథలకు 90 శాతం విజయాలు దక్కాయి. ఆ పరుసలో వస్తున్న ఈ చిత్రం గొప్ప సినిమాగా నిలుస్తుందనే నమ్మకముంది. ఇందులో నటించిన ప్రతీ ఒక్కరికీ ఈ సినిమా మైలు రాయిగా నిలుస్తుంది. కష్టం దేవుడితో

సమానం అంటారు. అలా మా కష్టం వృధాకాదని నమ్ముతున్నాను అన్నారు. ఆది మాట్లాడుతూ ఈ సినిమా చూసిన ప్రతీ ఒక్కరు తాప్సీ, తులసిల గురించి మాట్లాడతారు. అంతా బాగా వాళ్ల పాత్రలు కుదిరాయి. తాప్సీ చేసేసందక పోతే ఈ సినిమాకు ఇంత శ్రేణ్ వచ్చుండేది కాదు. 12 ఏళ్ల శ్రీతం ఒక విచిత్రం సినిమాతో పరిచయమయ్యాను. ఆ తరువాత తమిళంకు వెళ్లిపోయాను. నా కెరీర్ ని ఎప్పుడూ ఇలా వుండాలని ఫ్లాన్ చేసుకోలేదు. మా అమ్మ తెలుగు సినిమా ఎప్పుడు చేస్తావని అడుగుతుంటుంది. ఆమెకు ఈ చిత్రం అంతగా అన్నాడు. తాప్సీ మాట్లాడుతూ రిలీజ్ ముందు సినిమా గురించి మాట్లాడటం నాకు అలవాటు

లేదు. సినిమా ఎలా వుండనేది రేపు ప్రేక్షకులే చెప్పాలి. వారి తీర్పు కోసం ఎదురుచూస్తున్నాను. టీమ్ వర్క్ తో చేసిన సినిమా ఇది అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రితికా సింగ్, ఎంపీవీ సత్యనారాయణ, బాబీ, గోపీచంద్ మలికేసి, రవిశంకర్, తులసి, రాహుల్, కావ్య, వివేక్ కూచీభొట్ల, భరత్ చౌదరి, హరినాథ్, నందిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సొంతగా ఫిల్మ్ స్టూడియో కట్టబోతున్న రామ్ చరణ్?



మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ త్వరలో సినీ స్టూడియో నిర్మాణానికి ఫ్లాన్ చేస్తున్నారా? ఇప్పటికే సినీ నిర్మాణ రంగంలోకి అడుగు పెట్టిన ఆయన మెగా ఫ్యామిలీకి సొంత సినీ స్టూడియో లేని లోటును పూర్తిచేయడం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారా? అంటే అవును అనే సమాధానాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తమ రాష్ట్రంలో సినీ పరిశ్రమను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టింది. అది జరుగాలంటే ముందుగా ఏపీలో సినీ స్టూడియోల నిర్మాణం జరుగాలి. ఇందులో భాగంగా వైజాగ్, అమరావతిలో ఫిల్మ్ స్టూడియోలు ఏర్పాటు చేసేలా ఫిల్మ్ మేకర్స్ ను ప్రోత్సహిస్తోంది. ఏపీలో జరిగే సినీమా ఫంక్షన్లకు హాజరయ్యే మంత్రులు గంటా శ్రీనివాసరావు తదితరులు సైతం..... ఆయా సందర్భాల్లో ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఫిల్మ్ స్టూడియోలు ఏర్పాటు చేసే వారికి ప్రభుత్వం తరుపున రాయితీలు ఇస్తామనే హామీలు కూడా ఇస్తోంది. వైజాగ్ బీచ్ రోడ్డులో? ఈ నేపథ్యంలో వైజాగ్ బీచ్ రోడ్ ప్రాంతంలో రామ్ చరణ్ సొంత స్టూడియో నిర్మించేందుకు ఫ్లాన్ చేస్తున్నారనే వార్తలు తెరపైకి వచ్చాయి. ఈ విషయంలో రామ్ చరణ్ నుండి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి అఫీషియల్ ప్రకటన రాలేదు. గతంలోనూ రామ్ చరణ్ హైదరాబాద్ సమీపంలో స్టూడియో నిర్మాణానికి భూమి కొనుగోలు చేశారని వార్తలు వచ్చాయి.

కోట్లు కొల్లగొడుతున్న నయనతార.. లేడీ సూపర్ స్టార్ గా విశ్వరూపం..



లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార టైటిల్ పాత్రధారిగా నెల్సన్ దర్శకత్వంలో ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ లైకా ప్రొడక్షన్స్ నిర్మించిన చిత్రం కో..కో..కోకిల. ఇటీవల తమిళంలో కోలమావు కోకిల పేరుతో విడుదలైన ఈ చిత్రం సెన్సేషనల్ హిట్ టాకెతో.. అద్వితీయమైన కలెక్షన్స్ తో బాక్సాఫీస్ వద్ద సందడి చేస్తుంది. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో కో..కో..కోకిల పేరుతో ఆగస్ట్ 31న విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ... లైకా ప్రొడక్షన్స్ ప్రతినిధి మాట్లాడుతూ - ప్రస్తుతం దక్షిణాది లేడీ సూపర్ స్టార్ గా నయనతారగారికి ఉన్న శ్రేణ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. ఆమె నటించిన కో కో కోకిల సినిమాకు సర్వత్రా ప్రశంసలు వస్తున్నాయి. బాలీవుడ్ దర్శకుడు కరణ్ జోహార్ తో పాటు స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్, సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ మా సినిమా చూసి అభినందించారు. వారి అభినందనలు మాకెంతో ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చాయి. ఓ సాధారణమైన అమ్మాయి.. ఓ స్ట్రగ్లింగ్ గ్యాంగ్ చేతిలో అనుకోకుండా చిక్కుకుపోతుంది. అటువంటి విపత్కర పరిస్థితుల నుండి ఆమె ఎలా బయటపడిందనేది పాయింట్ ను డైరెక్టర్ నెల్సన్ ఆసక్తికరంగా తెరకెక్కించారు. కో..కో..కోకిల సినిమా తమిళంలో తిరుగులేని విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. యోగిబాబు కామెడీ సినిమాకు ప్రధాన ఆకర్షణ కానుంది. శివకుమార్ విజయన్ సినిమాటోగ్రఫీ .. అనిరుద్ రవిచంద్రన్ మ్యూజిక్.. నెల్సన్ టేకింగ్.. నయనతార నటన సినిమాకు పెద్ద ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ గా నిలిచాయి. ఈ చిత్రాన్ని ఆగస్ట్ 31న తెలుగులో గ్రాండ్ రిలీజ్ చేస్తున్నాం అన్నారు. నయనతార, యోగిబాబు, శరణ్య పోస్టర్ ను తారాగణంగా నటించిన ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అనిరుద్ రవిచంద్రన్, కెమెరా: శివకుమార్ విజయన్, నిర్మాణం: లైకా ప్రొడక్షన్స్, దర్శకత్వం: నెల్సన్.



హిందు సంప్రదాయ పండుగల్లో బంధాలను, బంధుత్వాలను...అన్నా చెల్లెళ్ల...అక్క...తమ్ముళ్ల తను, ప్రేమానురాగాలను చాటిచెప్పేది రాఫీ పండుగ ఒక్కడే. అంతటి పవిత్రమైన, ప్రాధాన్యత కలిగిన రాఫీ పౌర్ణమిని శ్రావణమాసంలో వచ్చే పౌర్ణమి రోజున జరుపుకోవడం అనాధిగా వస్తున్న సంప్రదాయం. అన్నా చెల్లెలు, అక్కా తమ్ముడు ఇలా చిన్నా పెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా ఆస్వీయతలను పెంచేది రాఫీ

ఆత్మీయ బంధం రక్షా బంధన్..

పండుగే... సమాజంలోని సంబంధ బాంధవ్యాలను రక్షించేది, అనుబంధం, ఆస్వీయతలకు మారుపేరుగా నిలిచి, బంధువుల మధ్య సత్సంబంధాలను మెరుగుపరుస్తుంది. సోదర సోదరిమణుల రక్ష సంబంధాన్ని కలకాలం నిలిపేది ఈ రక్షాబంధన్.

ఈ పండుగ రోజున అక్కాచెల్లెళ్లు అన్నాదమ్ములకు రాఫీలను కట్టే... వారిపై ఉన్న ఆత్మీయతను చాటిచెబుతారు. రాఫీని కట్టుకున్న సోదరులు బహుమతులతో తమ ప్రేమను చాటుతారు. రక్షా బంధనమనేది కేవలం అన్నా చెల్లెళ్లు, అక్కా తమ్ముళ్లు కట్టుకునేది కాదు.

రక్షాబంధనం ద్వారా రక్ష కల్పించాలనే ప్రతిజ్ఞ ఆత్మీయులకు భరోసా కల్పించడం కోసం అని ధర్మశాస్త్రం చెబుతోంది. రాజవంశాల నుంచే ఈ పండుగ ప్రారంభమైంది పురాణాలు చెబుతున్నాయి. రాజవంశీకులకు ఇబ్బందులు,

ప్రమాదాలు కలుగుతాయనే కారణంగా, వాటి నుంచి రక్షణ పొందడానికి కట్టుకునే ఆనవాలు అని ఈ రక్షాబంధనం వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. పురాణ కాలంలో రాజులు యుద్ధాలకు వెళ్లే ముందు, ఏదైనా కార్యం తలపెట్టే ముందు రక్షను కట్టుకొని ఆ తర్వాత కార్యాలను మొదలుపెట్టి గెలుపొందేవారు. రాఫీ పౌర్ణమి రోజు కట్టే రక్షలో ఆసామాన్యమైన విష్ణుశక్తి ఉంటుందన్నది ప్రజల ప్రగాఢ విశ్వాసం. నేటి యుగంలో అన్నాచెల్లెలు, అక్కా తమ్ముళ్లు మాత్రమే రాఫీలను కట్టుకుంటున్నారు.

పూర్వకాలంలో భర్తకి భార్య రక్షణ కోసం రాఫీని కట్టేది. దేవదానవ యుద్ధంలో ఇంద్రుడికి విజయం కలగాలని శవీదేవి రక్ష కడుతుంది.

చరిత్ర విషయానికొస్తే పురుషోత్తముడితో తలపడటానికి సిద్ధంగా ఉన్న అరెగ్గండర్, విషయం తెలుసుకున్న అరెగ్గండర్ భార్య రుక్మావతి దేవి, పురుషోత్తముడి ఆశ్రయం కోరుతుంది.



పురుషోత్తముడికి సోదరి లేదన్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఆమె, శ్రావణ పౌర్ణమి రోజున పురుషోత్తమునికి రాఫీ కడుతుంది. దీనికి బహుమానంగా తన భర్త ప్రాణాలను కాపాడమని కోరుతుంది. తన చేతికి ఉన్న రక్ష కారణంగా అరెగ్గండర్ను చంపకుండా వదిలేస్తాడు పురుషోత్తముడు. కుల, మతాలకు అతీతంగా అనాటి కాలంలోనే అంతటి విశిష్టతను సంపాదించుకున్న రాఫీ పండుగను నేటి యుగంలోనూ మహిళలు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకుంటారు.



నిమ్మాడ క్యాంపు కార్యాలయంలో జిల్లా జాతీయ రహదారుల ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ జె. సి.హెచ్. వెంకటరత్నం మంత్రి కింజరాపు అప్పెన్నాయుడుకి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మంత్రి కింజరాపు అప్పెన్నాయుడు మాట్లాడుతూ నేషనల్ హైవే పై ఉన్న గోతులు వెంటనే పూర్తయి, గ్రామాలకు అనుకూల ఉన్న ఎడ్రోవ రోడ్లు ను వెంటనే నిర్మించాలని వాటిని సుందరంగా తీర్చాలని పిడికి మంత్రి కింజరాపు అప్పెన్నాయుడు ఆదేశించారు.

సెంట్రల్ జైల్ ఖైదీలకు కళా హాస్పిటల్ ఉచిత వైద్యసేవలు



విశాఖపట్నం: నగరంలో ప్రముఖ వైద్యశాల ఆయన కళా హాస్పిటల్ అధ్యక్షులలో విశాఖపట్నం సెంట్రల్ జైల్ లో ఖైదీలకు ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. వైద్య రంగంలో నిష్ణాతులైన 12 మంది డాక్టర్లు ఈ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. బీబీ, మగర్, ఈసీ, జనరల్ చెక్ప్, బ్లడ్ టెస్టులు, చర్మవ్యాధులు, మొదలగు అన్నిరకాల వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణ మూర్తి మాట్లాడుతూ జైలలో వివిధ



సందర్భంలో క్షణిక ఆవేశం లో చేసిన చిన్న చిన్న తప్పులు వలన మీరు అందరూ శిక్ష లు అనుభవిస్తున్నారు. శిక్ష కాలంలో మనస్థపం చెంది ఉండాలన్నారు. ప్రతివక్తురు ఆలోచన పై శ్రద్ధవహించి అప్పటికప్పుడు ఆలోచన సలహాలు సూచనలు తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం డాక్టర్ పివీ రమణమూర్తి కి జైల్ సిబ్బంది ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైల్ సూపరిటెండెంట్ రాహుల్, డిప్యూటీ సూపరిటెండెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డ్రైనేజి వ్యవస్థ ను మెరుగుపరచాలి

విశాఖసిటీ: జివీఎస్సీ 34 వార్డు లో కాటిచెట్లపాలెం లో రజకల కొలవీ, ఎన్ఎస్ఆర్ నగర్, తారకరామానగర్, గణేష్ నగర్ తదితర ఏరియా వైఎస్సార్సిపి ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు శనివారం పర్యటించి వారి సమన్వయలను అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా కె.కె.రాజు మాట్లాడుతూ ఈ ఏరియా లో ముఖ్యము గా భూగర్భ కాల్వలు,

పట్నాయక్, రామారావు, నానిబాబు, సన్నీ, అప్పారావు, గణపతి రావు, గోపాలరావు, ఆదిలక్ష్మి, ఎం.రామారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
 We arrange Business Loans
 Mortgage Loans
 Home Loans Personal Loans
 and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

అన్నా వస్తున్నాడు

లాలం రాంబాబు గారు
 జిల్లా రూరల్ యువజన అధ్యక్షులు

జగన్ కావాలి జగన్ రావాలి

ఆసియాడ్:
క్వార్టర్స్ కు సైనా, సింధు

జక్కా: భారత అగ్రశ్రేణి మహిళా షట్టర్లు సైనా నెహ్రూల్, వీవీ సింధు జోరుమీదున్నారు. ఆసియాడ్ క్రీడల్లో మహిళల బ్యాడ్మింటన్ సింగిల్స్ క్వార్టర్స్ సైనల్ కు చేరుకున్నారు. స్థానిక క్రీడాకారిణి ఫిత్రియానితో జరిగిన రెండో రౌండ్ పోరులో సైనా 21-6, 21-14 తేడాతో విజయం సాధించింది. కేవలం అరగంటలోనే ఆమె ప్రత్యర్థిని చిత్తుచేసింది. ఇండోనేషియాకే చెందిన



అమృతమూర్తికి అప్రనివాళి

ప్రేమ అప్యాయతానురాగాలు మాకు పంచి, కుటుంబ ఉన్నతికి అపొల్నిశలు శ్రమించి, సమాజంలో సమున్నత స్థానానికి వెదికిన

“కాళ్ల సత్యదుర్గ మల్లేష్” (B.com, IERT)
 గారి మృతికి చింతిస్తూ...
 ప్రథమ వర్ధంతి సందర్భంగా వారి పవిత్రాత్మకు శాంతి కలగాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ...

తండ్రి: కాళ్ల శేష అవతారం (నాగేశ్వరరావు)
 తల్లి: కాళ్ల అనంతలక్ష్మి
 తమ్ముడు: కాళ్ల వీరవెంకట రమేష్ మరియు కుటుంబ సభ్యులు

జననం: 20-5-1991
 మరణం: 26-8-2017

అర్చన: కాళ్ల శేష అవతారం, డోర్ నెం. 3-10-002, కాళ్ల వారి సందు, త్యాగరాజువారి వీధి, యానాం

ధిల్లీలో భారీ అగ్నిప్రమాదం
 మూడు అంతస్తుల భవనంలో మంటలు

ధిల్లీ: పశ్చిమ ధిల్లీలోని నన్ గ్లోయిస్ నరేష్ పార్క్ ప్రాంతంలోని ఓ ఫ్లాస్టిక్ బ్యాగుల తయారీ కర్మాగారంలో శనివారం భారీ అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. మూడు అంతస్తుల భవనంలో మంటలు చెలరేగాయి. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది హుటాహుటిన 25 ఫైరింగ్స్ తో ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని మంటలను ఆర్పేందుకు తీవ్రంగా శ్రమిస్తున్నాయి. ఈ ఘటనలో ప్రాణ నష్టం జరగలేదని పోలీసులు వెల్లడించారు. మంటల కారణంగా ఆ ప్రాంతంలో దట్టమైన పొగలు కమ్ముకున్నాయి. ప్రమాదానికి గల కారణం తెలియాల్సి ఉంది.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

HOTEL VIJAYABHANU

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555